
 

“Doe órgãos, sangue: salve vidas!” 

PROCURADORIA ESPECIAL DA MULHER 
 

ATA Nº 01/2023 
 

Aos dez dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e três, às nove horas e trinta minutos, reuniram-se na 

Sala de Reuniões desta Casa Legislativa, a Vereadora Paula Ynajá Vieira Nunes, Procuradora Especial da 

Mulher; juntamente com as assessoras Ana Claudia Tavares Lopes, do Gabinete da Verª. Paula; Maria 

Carolina Cabral, do Gabinete do Ver. Abrelino, Andréia Oliveira da Silva e Ana Cristina Teixeira, do 

Gabinete do Ver. Douglas; Vanessa Barbosa Dihl, do Gabinete do Ver. João; Caroline de Lima Krever e 

Ana Leal, do Gabinete do Ver. Rafael; e Carla Ivana Barrios, do Gabinete do Ver. Esporinha.  

Participaram também, Débora Cassol do Grupo Escoteiro Jacuí, Pâmela Pereira da Silva da Procuradoria 

Legislativa da Câmara, Adriana Pereira e Melissa Vieira, do Setor de Comunicações, Jane Fonseca da 

ACDC, Marcia Schonhofen e Claudete da Costa da Escola Nicácio Machado, e Camila Schwarz do Setor 

de Comissões. A Vereadora Paula iniciou propondo a data e horário da próxima reunião desta 

Procuradoria, que terá como pauta o planejamento do ano de 2023 e principalmente as ações para o mês 

de março. Todas concordaram, e a reunião será no dia 15 de fevereiro, às 9h30. Falou também sobre o 

material de divulgação das campanhas da Procuradoria, que foi solicitado à Presidência da Câmara. À 

seguir, com a chegada da Deputada Estadual Sofia Cavedon, a Vereadora iniciou a reunião apresentando 

o trabalho da Procuradoria Especial da Mulher da Câmara de Charqueadas, e entregando à Deputada o 

Relatório das atividades realizadas no ano de 2022. Após, passou a palavra à Deputada, que falou sobre 

seu trabalho como Procuradora da Mulher da Assembleia do Estado. Falou sobre a Lei Estadual 

15484/2020, sobre a carteira de saúde da mulher, e sobre o projeto “Boas práticas pedagógicas contra a 

violência de gênero”. A Vereadora falou então sobre sua intenção de propor a criação da carteirinha 

municipal de saúde da mulher em Charqueadas, e abriu a palavra as demais presentes, iniciando um bate-

papo sobre as experiências das mulheres com o machismo. Nada mais havendo a constar a Vereadora 

Paula agradeceu a presença da Deputada e das representantes dos gabinetes, que compareceram em peso, 

e encerrou a reunião. Sendo assim encerro a presente ata e anexo sua lista de presença. Charqueadas, 10 

de fevereiro de 2023, Camila Schwarz, Oficial de Comissões Técnicas. 


